

市来射走访慰问 道德先进典型

本报讯(记者 王中印)1月23日上午,市委宣传部分别由陈中才一行来我县走访慰问道德先进典型。县委常委、宣传部长董光威陪同。陈中才一行走访慰问海河镇条海村“中国好人”李余礼,实地参观了李余礼自创的留守儿童义务辅导站现场,并对李余礼心系乡邻、关爱留守儿童的善举给予了高度评价,叮嘱他要保重身体,继续发挥好模范的道德引领作用,放大正能量,弘扬新风正气。陈中才嘱咐海河镇负责人要全力协助李余礼办好留守儿童义务辅导站,帮助解决辅导站遇到的困难,同时依托新时代文明实践站,鼓励更多的人加入到关爱留守儿童的队伍中来,为射阳精神文明建设作出更大的贡献。随后,陈中才一行来到县城滨湖公寓走访慰问“中国好人”刘卫丰,详细了解他们家庭生活情况,陈中才高度评价了刘卫丰舍己为人的壮举,嘱咐相关部门负责人一定要关心、照顾好张国利一家的工作和生活,尽可能给予模范遗属更多的帮助和扶持,解决其后顾之忧,努力在全社会形成崇尚道德模范、关爱道德模范、礼遇道德模范的良好氛围。刘卫丰代表表示,感谢党和政府的关怀,奉献社会,传播好人精神。

县举行名医工作室揭牌仪式

本报讯(记者 彭岭)1月24日上午,“上海交通大学医学院附属新华医院马杰小儿神经外科工作室”、“上海交通大学医学院附属仁济医院葛建伟神经外科工作室”揭牌仪式在海河镇中心卫生院举行。副县长戴翠芳参加活动并致辞。戴翠芳在致辞中说,近年来,县委、县政府在加快推进经济社会发展的同时,高度重视卫生事业的发展,全县卫生事业呈现加快发展的良好态势。今天,“上海交通大学医学院附属新华医院马杰小儿神经外科工作室”、“上海交通大学医学院附属仁济医院葛建伟神经外科工作室”在海河镇中心卫生院挂牌成立,这既体现了上海交通大学医学院附属新华医院和仁济医院对我县卫生事业的关心厚爱,更体现了上海交通大学医学院附属新华医院和仁济医院对我县人民的深情厚谊。相信在上海交通大学医学院附属新华医院和仁济医院的鼎力支持下,在大家的共同努力下,我县的卫生事业一定会实现更快的发展。揭牌仪式后,上海交通大学医学院附属新华医院和仁济医院一行专家还在现场开展了义诊活动。

县领导开展村村到 访问和节前慰问活动

本报讯(记者 王明月)1月24日下午,副县长徐旭东率队赴海河镇开展村村到访问和节前慰问活动。每走访一户,徐旭东都仔细查看贫困户家庭生活、起居情况,详细询问他们的收入来源、人口情况和期盼解决的问题等,鼓励他们积极面对生活,树立战胜困难、走出困境的信心和勇气,并给他们送去党和政府的新年问候。徐旭东要求,镇村干部要密切关心困难群众,时刻将群众冷暖挂在心上,及时解决群众反映的问题,扎实做好农村合作医疗、“四个托底”等工作,积极帮助他们解决实际困难,让他们切实感受到党和政府的温暖和关爱。每到一村,徐旭东都回访上级和县级交办问题整改落实情况,并要求采取切实有效措施将问题整改到位,并向群众反馈到位,确保正风肃纪镇村专项行动取得实效。县委常委、海河镇相关负责人参加活动。

县领导检查“大棚房” 问题清理整治工作

本报讯(记者 王明月)1月24日上午,副县长徐旭东带队前往我县合德镇凤凰现代产业园检查“大棚房”问题清理整治工作。在听取相关情况汇报后,徐旭东指出,“大棚房”问题专项整治行动涉及面广,政策性强,社会敏感度高,相关部门要在思想上高度重视,准确把握清理整治范围,切实将“大棚房”问题专项整治行动向纵深推进。徐旭东要求,持续摸底排查,坚决清理整治,严格检查验收,全面形成“大棚房”问题专项整治行动高压态势。同时,落实属地管理责任,逐级压实责任进一步深入排查,做到全覆盖、无遗漏,加大整改力度,把各项清理整治措施落到实处,确保我县全面保质保量完成各项整治任务。县政府的办、农委相关负责人参加活动。

县领导开展节前安全检查活动

本报讯(记者 王明月)1月24日上午,副县长徐旭东带队开展节前安全检查活动,切实加强全县渔业和农机安全生产工作,确保节日期间的安全稳定。徐旭东一行先后来到黄沙港船厂、大码头和兴桥镇民机专业合作社等地,详细了解安全生产工作情况。徐旭东要求,相关部门要高度重视安全生产工作,毫不松懈抓好节日期间安全防范这根弦,加强员工安全生产技能培训,做好机器设备安全检查工作,不放过一处隐患,不忽视任何细节,一旦发现隐患及时处理,确保春节期间全县渔业、农机工作安全运行。县政府的办、安监局、海渔局相关负责人参加活动。

省民宗委派员来射开展慰问调研工作

本报讯(记者 盛诚)1月23日下午,省民宗委副巡视员张全一行来我县开展慰问调研工作。张全一行先后来到桃园民族村村委会,深入到民族户家庭走访慰问,向民族户代表发放慰问金,并致以新春佳节的美好祝福。他表示,射阳县委、县政府高度重视民族工作,把民族团结进步事业摆在突出位置,创新发展思路,促进社会稳定,谱写了全县民族团结进步事业的新篇章。近年来,我县全面贯彻党的民族宗教政策,采取有效措施,确保民族和睦、宗教和谐、社会和谐。坚持高位推进,切实加强党对民族工作的领导,丰富工作抓手,不断深化民族团结进步工作,广泛凝聚共识,扎实开展政策法规学习活动。

“暖心行动”,与爱同行

——县妇联关爱单亲贫困母亲工作侧记

本报通讯员 冯卉 记者 范媛媛

说到“母亲”这个词,总能感受到温暖和力量。而在一些家庭中,单亲贫困母亲每天辛勤工作之余,还要独立抚养儿女、赡养老人,面对着各种困难和压力,她们独自承受,生活的艰辛难以想象。近年来,县妇联将帮扶单身贫困母亲作为一项重要工作内容,围绕最直接、最现实的问题,通过结对帮扶、参保意外伤害险、培训就业等多种方式,为单身贫困母亲撑起一把“保护伞”,成为她们最贴心的“娘家人”。

节日慰问暖人心

“谢谢!谢谢!”新明镇四烈村单亲贫困母亲邓金巧连连道谢。1月23日,县妇联主席陈德艳带领工作人员来到邓金巧家中,向她送上妇联干部捐助的慰问金500元和精心准备的年货。陈德艳还留下自己的联系方式,鼓励邓金巧克服暂时的

增强保障添后盾

县妇联在对单亲贫困母亲家庭走访中,发现因意外伤害导致伤残和因病致贫的情况并不鲜见。对此,县妇联未雨绸缪,通过争取资金1.5万元,为全县单

亲贫困母亲全部投保2019年的意外伤害险,进一步增强单亲特困家庭抵御风险能力。

这项工作在全县各镇、村(居)妇联干部一一登门入户,为全县249名单亲贫困母亲送上新春的祝福,让她们在冬日里感受妇联组织的温暖。2018年初,县妇联对全县的单亲贫困母亲群体进行调查摸底,建立专门数据库,对单亲家庭(第一个子女尚未满18周岁,或者已经年满18周岁正在上学的没有经济能力的)实行援助。对全县249名单亲贫困母亲家庭情况全部登记在册,做到底数清、情况明,并每年更新数据库,实行动态管理,准确把握困难妇女的实际生活情况。

脱贫致富获新生

“这张家政服务资格证书让我重获新生了!”身为单身贫困母亲,这张证书对徐

海霞的意义非同寻常。2018年,县妇联着力打造特色家政服务,为包括单亲贫困母亲在内的下岗女工、低收入农户妇女和有意愿从事家政服务的妇女免费开展业务培训,82名单亲贫困母亲获得家政服务资格证书。

为增强单亲贫困母亲“造血”功能,县妇联利用自身优势,创新方式,多措并举,帮助单亲贫困母亲脱贫致富。发起“妇女挖塘、妇联送树”活动,全县包括单亲贫困母亲在内的2.2万户建档立卡低收入农户女工已实现“绿色扶贫”全覆盖。开展“小手招大手、创业齐步走”系列活动项目,提供约2000个适合女性的就业岗位,多名单亲贫困母亲找到工作。依托农民画、草编两个省级非物质文化遗产项目,帮助射阳经济开发区周边包括单亲贫困母亲在内的近100名贫困妇女通过草编加工、农民画创作增收致富。



1月23日,百姓大舞台正式启用,将为我县优秀文艺团队提供展示平台,全力打造广大群众的欢乐剧场。 吴灼恒 盛诚 摄

县交警大队“护航”春运安全

本报讯(通讯员 徐红丽)为切实做好春运期间道路交通安全管理工作,保障春运期间人民群众出行及道路交通安全。近日,县交警大队组织民警深入辖区对车辆开展安全专项检查。检查采取随机抽查、突击检查、反复督查等检查方式,切实加强运输企业“两客一危”的监督检查,落实重点运输企业主体责任,重点检查企业营运资质是否齐全,以及车辆定期检验、日常维护保养情况,同时根据数据信息资源,加强对

重点车辆和驾驶人驾驶资格、从业资格、交通违法和记分情况隐患的排查,全面检查企业日常安全教育和动态监控措施落实情况。通过专项检查,要求运输企业进一步落实安全生产责任制,建立健全安全生产各项规章制度,切实做好客运车辆驾驶员的安全教育培训工作,为人民群众安全出行提供良好的交通环境,保障广大群众平安出行。



农机服务到田头

本报记者 周蓉蓉 通讯员 宋玲玲

“真是太感谢了,要不是你们发放的《农机人冬五防知识明白纸》,我这几十台套农机具保养肯定要出岔子咯!”1月18日上午,在兴桥镇镇民机合作社,村民陈中泽感激地对一名农机志愿者说。据现场的农机志愿者透露,陈中泽的合作社共有各类农机20余台。在刚过去的“三秋”农忙期间,这些收割机、拖拉机、农用车等农机具为抢丰收、争农时立下了“汗马功劳”,同时,由于连续作业,高强度甚至超负荷作业,出现机具性能下降、功能弱化、零件受损等现象。“这些农机具都是我们农民朋友的好兄弟,在农忙的时候为大家出了不少力,现在做好保养也是为了来年服务。”陈中泽看着志愿者发放的农机保养资料,听着他们的知识讲解,兴奋地连连点头。为延长机具使用寿命,维护用户利益,确保农机

具以良好的技术状态投入来年的春耕备耕,县委安排农机志愿服务队在入冬以后迅速发放《农机人冬五防知识明白纸》,扎实开展帮扶农机合作社、农机大户、家庭农场做好农机具保养工作。陈中泽只是此次农机志愿服务活动的受益者之一。截至目前,县农机志愿服务队活动已经进行了近一个月的时间,发放《农机人冬五防知识明白纸》3000份,帮助保养各类农机379台(套),发现并解决问题129起。



合德镇 冬训冬学聚焦文明实践

本报讯(通讯员 韩珍梅 记者 杨向东)连日来,合德镇党员干部冬训工作聚焦新时代文明实践,突出问题

导向,紧扣发展脉络,不断创新培训形式,活化学习教育载体,为实现首季“开门红”和全年各项目标奠定基础。聚焦文明实践抓冬训。将新时代文明实践理论宣讲作为推进冬训工作的首要任务,创新载体和手段,努力使宣讲更加对象化、分众化、互动化,更加符合基层党员的接受水平和思维习惯。通过专家学者讲理论、党组织书记讲党课、部门干部讲政策、冬训骨干讲专题等“立体式”方式,“量身定制”宣讲内容,组织宣讲骨干集中培训备课,确保实现“讲、学”对接,“送、需”匹配,让基层党员坐得住、听得进。突出问题导向抓冬训。增强思想动力,切实防范精神懈怠、能力不足、脱离群众、消极腐败“四种危险”,增强精神动力,强化“合德是我家、发展靠大家”的共识。解决针对性不强的问题。从镇情、村情出发,缺什么学什么、学什么,确保培训内容全到位,实训效果看得见。解决学做分离的问题。把开展党员冬训与推动实际工作紧密结合起来,正视党员干部队伍中普遍存在的能力危机、本领恐慌,解决实践难题,汇聚内生动力。

紧扣发展脉络抓冬训。把冬训工作与推动合德加快发展相结合,与服务群众、解决群众精神文化需求相结合,进一步发挥冬训的发展效应和民生红利。以“话改革、谈创新、论发展”“我为发展献一计”大讨论活动为载体,找准干部群众的利益关注点、思想共鸣点,真正使冬训过程成为理清发展思路、明确发展目标、鼓舞创业斗志的过程。坚持“党员受教育、群众得实惠”的工作理念,积极开展“大走访大落实”“大排查大整治”等活动,切实帮助基层协调解决实际问题,努力把冬训工作办成惠民工程。

县多部门联手严查 整治烟花爆竹市场

本报讯(通讯员 陈冬平)随着春节的临近,烟花爆竹市场也开始火爆起来,为切实做好春节期间烟花爆竹安全管理,规范烟花爆竹运输、储存、经营行为,严厉打击非法储存、经营等行为,预防和减少烟花爆竹安全事故的发生,1月22日上午,由县安监局牵头,联合公安、交通、市场监管等部门对全县烟花爆竹经营市场进行拉网式检查,确保人民群众度过一个安全有序、平安祥和的春节。

严查整治行动重点检查烟花爆竹经营门店和仓库存放现场经营证照是否齐全,摆放储存的烟花爆竹是否合规,产品是否合格,是否配备相应的消防器材,消防器材是否完好有效,经营者是否能够正确使用,是否存在从非法渠道购进产品和非法销售烟花爆竹等。同时每到一处,都对经营者进行安全知识宣传教育,现场宣传非法生产、运输、储存、经营烟花爆竹行为的违法性、危险性和危害性。据了解,此次联合检查将持续到春节前,覆盖全县各个乡镇的所有销售点。

县机关节能管理实现质效共增

本报讯(通讯员 刘其斌)近年来,我县公共机构着力夯实节能管理基础,狠抓关键措施落实,全县公共机构节能管理工作不断取得新突破。继2017年11月成功承办全省公共机构创建“节能示范单位”现场观摩会后,2018年5月份,县行政中心获得省级“节能示范单位”称号。

夯实基础抓推进。全县成立以常务副县长为组长的公共机构节能工作领导小组,负责全县的节能管理工作;镇、区、部门都建立相应工作体系,明确管理科室或专、兼职管理员,做好能耗数据统计分析、汇总上报。目前,全县422家公共机构全部纳入全县节能动态管理体系。

强化宣传重引导。利用电子显示屏、报纸、门户网站等载体全方位、多形式、常态化开展公共机构节能宣传,广泛开展节能知识网上有奖竞赛,在用能部位张贴节能标识,发放节能宣传材料,进一步增强了节能意识,普及了节能知识,营造了节能氛围。

加快技改求实效。以县行政中心为示范,立足行政中心具体实际,开展能源审计,有规划、有目标地对中心内耗能设备进行分析和提出节能改造方案,重点实施了中央空调变频节能改造、锅炉房循环水泵变频改造、LED节能灯改造、电梯电能回馈等节能技改项目,2018年累计技改投入超过300万元,能耗下降5%左右。

以点带面抓引领。坚持以点带面,推进重点单位申报争创“节能示范单位”。积极引导县检察院申报2018-2019年度“节能示范单位”,指导射阳县经济开发区通过省级“节能示范单位”复核。在科教文卫系统积极推广节能新产品、新技术,部分学校实施了太阳能空气能集热改造,煤改电工程改造等,县民医院实施了供热管道的节能改造。在示范单位的带动下,全县公共机构节能工作稳步推进,节能效益持续提升。